

推进 农业+互联网 融合发展

瑞安新增2家省级数字农业工厂

本报讯(记者 陈京子)日前,省农业农村厅公布2023年数字农业工厂(基地)名单。瑞安市鹏亨生猪数字牧场(畜牧业)和都市番茄数字农业工厂(种植业)光荣上榜。

据了解,鹏亨生猪数字牧场建有栏舍18幢,常年存栏母猪2000头。该牧场通过物联网系统实现远程操控,实时监测舍内温度、湿度等情况;通过全自动化管道输送饲料和饮用水,实现定时定量运输分配,并建立了病死猪无害化处理,粪污监管全程闭环的数字化管理模式,提升社会化服务水平。

都市番茄数字农业工厂打造了占地50亩、以无土栽培为主题,智慧农业+现代高科技农业种植为主线,智慧设施蔬菜示范基地。该基地以智能远程管理系统为依托,打造长季节番茄栽培示范中心、叶菜漂浮水培示范中心、工厂化育苗中心,开发新型农业科普教育、学生研学体验活动等多种功能,构建现代农业发展的全产业链,形成集生产、加工、配送、销售于一体的综合性农业科技产业链。

近年来,我市全面推进农业+互联网融合发展,不断提升农业精准化、自动化、智能化水平,实现农业数字化、数字农业产业化互动发展。截至目前,我市已有6家省级数字农业工厂。



防患于未 燃 瑞安消防开展 两堂一舍 集中约谈

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 潘苏铭)日前,瑞安市消防救援大队联合市经信局组织规上企业开展两堂一舍(食堂、澡堂、员工宿舍)消防安全集中约谈暨培训会,切实加强企业消防安全管理水平,普及消防安全知识,提升企业应对处置突发事件的快速反应能力和组织协调能力,保障群众生命财产安全。

会议通报了今年以来辖区的火灾形势,分析研判了辖区规上企业消防安全风险,梳理了消防设施维护保养不到位、单位内部消防安全管理体系不健全、应急处置能力与企业消防安全管理需求不匹配等存在的主要问题。

随后,市消防救援大队防火参谋结合近年国内重特大典型火灾案例,紧紧围绕如何查找火患、如何扑救初期火灾、如何火场逃生自救等问题进行了专题培训,着重讲解了企业职工餐厅、办公室、宿舍等重点部位如何做好消防安全日常管理、火

灾隐患排查及处置突发灾情相关内容。

市消防救援大队相关负责人表示,此次培训进一步强化了各规上企业消防安全责任人、管理人的消防安全责任,提高了全体人员的消防安全意识,为辖区消防安全稳定奠定了良好的基础。

据悉,此次活动是推进两堂一舍等人员密集场所消防安全专项行动的具体举措之一。除了约谈外,我市还重点检查规上企业的两堂一舍,洗浴、足浴、汗蒸、桑拿等封闭室内休闲场所,寄宿制学校学生宿舍、医院住院部、养老院等特殊敏感人员密集场所的消防安全。



杨坤 经侦战线的 利剑尖兵

记者 孙文静 通讯员 丁传统

杨坤,1991年出生,2014年参加公安工作,现为瑞安市公安局经济犯罪侦查大队民警。因表现突出,多次受到个人嘉奖。

从警9年,杨坤始终冲锋在打击经济犯罪第一线,用极致的细心、耐心和专心,在纷繁往来账目中寻找破案线索,在海量信息数据中寻找蛛丝马迹,全力守牢群众“钱袋子”,为保障我市三个一号工程贡献自己力量。



助企纾困 他是经济发展 护企手

今年6月,瑞安警方接到辖区某企业报案,称企业员工职务侵占公司财产6000余万元。接报后,瑞安警方高度重视,立即开启侵企经济案件受理绿色通道,抽调杨坤等人组成专案组开展集中攻坚。

由于案件存在金额损失大、持续时间长、相隔时间久等疑难杂症,作为案件主

办人,杨坤发挥其在经侦专业优势,在海量数据中抽丝剥茧明确资金走向,并迅速对涉案企业账册、涉案物品进行精准扣押冻结。

经过一个月的调查取证,杨坤查清以马某某为首的犯罪团伙的犯罪事实,并抓获犯罪嫌疑人4名,挽回经济损失2000余

万元。

案件侦破后,杨坤主动做好服务,第一时间发放《风险提示告知函》,及时开展案件回访提醒告知,指导企业规范管理,堵塞漏洞,增强抗风险能力,让企业主真切感知护航就在身边,不断完善升级亲上加清的新型警商关系。

打击犯罪 他是公正法治 急先锋

近年来,杨坤作为市公安局经侦大队骨干力量,主办传销、非法经营、职务侵占、合同诈骗、信用卡诈骗等各类案件100余起,处理各类线索200余条,抓获境外“猎狐”逃犯12人,用铁腕手段有力震慑了犯罪分子的嚣张气焰。在服务保障我市三个一号工程工作中,作为破

案先锋,他第一时间请战,投身到没有硝烟的战争中去,为营造最优营商环境,维护经济发展而竭尽全力。

在侦办某科技公司的职务侵占案中,杨坤迅速出击,在企业报案当天即抓获2名犯罪嫌疑人,一个月内抓获潜逃在东南亚的另一名主犯。3名犯罪嫌疑

人面对杨坤同志的审讯,如实供述自己的违法犯罪行为,并退还自己的非法所得。

该案件的顺利侦办,及时帮助企业堵塞管理漏洞,赢得了企业的好评。案件办结后,企业还上门赠送锦旗表示感谢。

以身作则 他是拼搏进取 孺子牛

杨坤始终以“三牛”精神要求自己,坚持以工作实绩检验自我,主动学习经济犯罪领域新知识、新思想,不断更新执法理念和先进手段,在办案后复盘总结,有效提升自身执法办案水平。

2020年7月,杨坤经办一起跨境案

件。该案件涉及银行卡众多、资金量庞大,取证难度非常大。他一边积极工作,一边虚心请教经侦专家,深入学习资金数据侦查的专业技能。那段时间,他一头扎进了案件,日夜分析、抽丝剥茧,常常工作到深夜。

经过两个多月的侦办,成功查破这起涉案账户超200个的地下钱庄案件,抓获犯罪嫌疑人14人。

争当护企安商先锋

争做民企纳税“排头兵” 华峰收到省税务局“信用金名片”



本报讯(通讯员 林加浩 记者 黄丽云)日前,国家税务总局浙江省税务局在杭州举办2023年《税收遵从合作协议》签约仪式暨税企高层座谈会。华峰集团总裁林建一应邀出席大会并作主旨发言,并代表华峰化学股份有限公司(以下简称“华峰化学”)与浙江省税务局签订了《税收遵从合作协议》,这是华峰化学自2019年首次签订后,第三次签订该协议。

据悉,《税收遵从合作协议》是税企双方本着平等协商原则,约定彼此的权利与义务。核心内容为企业更积极主动地遵从税法,而税务机关为企业提供更精细的定制化服务。自2013年起,国家税务总局浙江省税务局在全省千户企业中挑选各行业领域的“领头羊”企业签订,旨在发挥行业示范引领作用。

10年来,省税务局仅同21家优秀大型企业签订税收遵从协议,其中温州市获得该项认可的企业仅3家,今年还首次向

签约企业授予浙江省《税收遵从合作协议》签约单位荣誉牌匾。

华峰化学作为华峰集团的控股子公司,致力于做一个“蜜蜂型企业”,努力追求阳光下的利润,始终把诚信纳税、依法纳税作为企业立足长远发展、树立良好商业信誉和企业形象的关键之举。

此次续签协议,是税务机关对华峰诚信纳税、依法纳税、担当社会责任的鼓励,是税务部门赋予企业的一张“信用金名片”,也是税企双方不断加强合作、共同防范税务风险的又一重大举措。林建一在点赞全省各级税务机关政务服务的同时,还表示华峰将以续签协议为契机,一如既往地深化合作遵从、税企相融、合作模式,以争做民企纳税“排头兵”和争当协议履行示范者为目标,进一步强化管理,诚信经营,依法纳税,实现税企共治共赢,为浙江省高质量发展与共同富裕示范区建设作出民营经济新的作为和更大的贡献。

瑞安市人民法院公告

本院受理的原告蔡德勒与被告龚绍庆名誉权纠纷一案,因被告不按判决履行义务,遂将判决主要内容公告如下:2022年5月21日,被告龚绍庆在瑞安市安阳路719号1幢3单元楼下以辱骂蔡德勒畜生、屎在你头上的方式公然侮辱原告蔡德勒,该行为已达严重贬低原告人格的程度,客观上造成原告的社会评价降

低。

本院认为,公民、法人享有名誉权,公民的人格尊严受法律保护,禁止用侮辱、诽谤等方式损害公民、法人的名誉。该行为已侵犯原告名誉权,故判决被告向原告道歉,赔偿原告精神损失800元。

瑞安市人民法院
2023年12月20日

乡村加邮 购车季

邮储银行汽车金融服务乡村振兴

邮储银行携手一汽丰田、上汽荣威、上汽名爵、广汽丰田、长城汽车、一汽红旗、奇瑞新能源、上汽大通开展汽车金融下乡多场活动,家门口看车选车,贷款买车,优惠多多。